Обучение сотрудников  ДОУ работе с сайтом
 
В соответствии со ст. 32 Закона РФ "Об образовании" и с целью реализации принципа открытости и доступности информации  функционирует официальный сайт МКДОУ д/с № 5 «Белочка». Разработка сайта и дальнейшее его сопровождение регламентированы Положением об официальном сайте в сети Интернет (локальные акты).
 
За поддержку сайта в работоспособном состоянии согласно приказу № 48-А от 21 ноября 2014 года назначен ответственный. За информационное содержание сайта отвечает непосредственно заведующий. Сбор новостей и оформление публикуемого материала осуществляется педагогами МКДОУ д/с № 5 «Белочка».
 
Все официальные документы ДОУ публикуются в форматах, защищенных от изменений (например, pdf). При наличии в документе печатей и подписей официальных лиц страница размещается с сохранением данных атрибутов (например, в сканированном виде).
 
[bookmark: _GoBack]Интерактивность официального сайта ДОУ может обеспечить раздел "Обратная связь", позволяющими задать вопрос непосредственно работнику детского сада, оставить свои комментарии, замечания и пожелания по организации работы МДОУ. Публикация вопросов и ответов производится в соответствии с Законом РФ от 27.12.1991 № 2124-1 "О средствах массовой информации", Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", Указом Президента РФ от 17.03.2008 № 351 "О мерах по обеспечению информационной безопасности Российской Федерации при использовании информационно-телекоммуникационных сетей международного информационного обмена".
 

